

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN - DATOS TÉCNICOS

	Unità di misura - Unit of measure Unité de mesure - Maßeinheit Unidad de medida	TH1551
Alimentazione - <i>Power supply</i> - Alimentation <i>Speisung</i> - Alimentación	Vac 50Hz	230
Assorbimento di linea - <i>Line input</i> - Absorption de ligne <i>Linienaufnahme</i> - Absorción de la línea	A	3.5
Potenza assorbita - <i>Absorbed power</i> - Puissance absorbée <i>Aufgenommene Leistung</i> - Potencia absorbida	W	650
Condens. incorporato - <i>Condenser built-in</i> - Condens. incorporé - <i>Kondensator eingebaut</i> - Condensator incorp.	µF	30
Grado di protezione - <i>Protection level</i> Indice de protection - <i>Schutzgert</i> - Grado de protección	IP	43
Coppia - <i>Torque</i> - Couple - <i>Drehmoment</i> - Par	Nm	30
Velocità - <i>Speed</i> - Vitesse <i>Geschwindigkeit</i> - Velocidad de rotación nomina	m/s	0.16
Spinta max. - <i>Maximum thrust</i> - Pousée maximum <i>Max. Schub</i> - Empuje max.	N	800
Peso max cancello - <i>Max.weight of gate</i> - Poids max.portail <i>Max. Gewicht Tor</i> - Peso maximo de la cancela	kg	1500
Temp. di esercizio - <i>Working temperature</i> - Température de service - <i>Betriebstemperatur</i> - Temperatura de servicio	°C (Min. / Max.)	-20° ÷ +70°
Termoprotezione - <i>Thermal protection</i> - Protection Thermique - <i>Wärmeschutz</i> - Termoprotección	°C	140°
Classe di isolamento - <i>Insulation class</i> - Classe d'isolement - <i>Isolierungsklasse</i> - Clase de aislamiento		1
Ciclo di lavoro - <i>Working cycle</i> - Cycle de travail <i>Arbeitszyklus</i> - Ciclo de trabajo	%	40
Peso motore - <i>Motor weight</i> - Poids moteur <i>Motorgewicht</i> - Peso del motor	kg	12.5